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Oslo, 11.03.2025 
 
 
REFERAT FRA MØTE I HOVEDSTYRET I BÆKKELAGETS SPORTSKLUB (BSK)  
 
Tid: Mandag 10. mars 2025 
Sted: Klubbens administrasjon, Raschs vei 38 
 
Til stede: Øystein Rikheim Sundelin, Frederic Ottesen, Ove Hobbesland, Ingunn Svoren, Janicke 
Ruud Nielsen, Einar Sørland, Jens Naas-Bibow (digitalt), Thomas Rustad, Kristoffer Halmøy, Pål 
Christian Ingierd, Øystein Heggelund Dahl, Lars Holm, Frithjof Hübert, og Tone Lien og Petter 
Simensen (sak 5) og Davida Christensen (sak 5). 
 
Forfall: Kristin Kvigne og Karianne Løken. 
 
Møtet startet med at Kontrollutvalget deltok for BDOs revisjonsgjennomgang. 
 
 

1. Godkjenning av innkallelse og dagsorden 

Innkallelsen og dagsordenen ble godkjent. 

 

2. Godkjenning av referat fra januar 

Referatet fra møtet i januar blir sendt sammen med referatet i dag og kan 

godkjennes på vårt neste møte 31.mars. 

  

3. Administrasjonen 

a. Status 

Tone redegjorde for en utfordring med en tidligere trener som har publisert 

injurierende omtale om enkeltpersoner i BSK. Dette er håndtert i samarbeid 

med advokat. 

 

Det er startet en gjennomgang av kontraktene med ansatte og trenere for å 

sikre at de er oppdatert i tråd med gjeldende regelverk.  

 

BSK/NC er meldt inn i NHO Abelia.  

 

Vi har for tiden en student fra Høgskolen Kristiania ansatt som bidrar på ulike 

prosjekter. Han har vært hos oss siden januar og blir til mai og er hos oss 4 

dager i uken.  

 

4. Norway Cup 

a. Status 
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Påmeldingen ligger godt over de to siste årene. Kun gjennom helgen har det 

blitt påmeldt ytterligere 50 lag, som gjør at vi snart passerer 1000 lag og 25 

nasjoner. Nye sponsoravtaler er Apotek1 og Bambus.  

 

Salgsteltet under NC er ikke i henhold til gjeldende regelverk og medfører en 

sikkerhetsrisiko. Vi arbeider med å finne bedre løsninger slik at vi unngår et 

slikt risikoelement i arenaen. 

 

b. Streaming-regler i Oslo kommune 

Øystein redegjorde raskt for kommunens nye regler. Dette utfordrer 

mulighetene for streaming av kamper under NC. Administrasjonen vil søke 

om dispensasjon. 

 

5. Økonomi 

a. Regnskap 2024 

Revisor gikk gjennom sin beretning for regnskapet 2024. Presentasjonen 

legges ved dette referatet. 

 

HS foreslår å øke gruppe- og Norway Cup-fondene gjennom disponering av 

fjorårets overskudd med hhv. 1 og 3 millioner. 

 

Administrasjonen vil sende ut en oversikt over fordelingen av 

momskompensasjonen for 2024 mellom gruppene. 

 

b. Budsjett 2025 

Tone og Petter gikk gjennom noen mindre endringer i budsjettet for 2025. 

 

Kostnadene knyttet til innkvartering på skoler under Norway Cup er justert 

opp. Fordi vi antar at vi må benytte oss av flere skoler under årets turnering. 

 

c. Gruppenes økonomi 

Gruppene har lagt frem budsjettforslag for 2025, som viser mindre overskudd 

for håndball og fotball og litt større bruk av oppstart egenkapital for de øvrige 

gruppene. 

 

Felles aktivitetsavgift må gås gjennom i forkant av et kommende møte i HS. 

 

Første møte i HS etter årsmøtet vil ta stilling til justeringer i støtten for 

dugnadsinnsats under NC. 

 

d. Status, økononomi 2025 
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Vi har fått en overraskende ekstraregning for gassanlegget på 

kunstgressbanen. Denne kostnaden er lagt inn i budsjettet. I tillegg har vi fått 

varsel fra gassleverandøren om at dette gassanlegget ikke er sikret 

tilstrekkelig. Vi arbeider derfor for å finne en snarlig løsning på dette.  

 

Alle som skal attestere og signere billag til og med mars 2025 må gjøre det så 

raskt som mulig da vi bytter regnskapssystem 1.april. 

 

6. Oppsummering, gruppenes årsmøter 

 

Høyt oppmøte på orienteringsgruppens årsmøte, langt lavere hos håndballen. 

Friidrettsgruppen har økt antallet styremedlemmer til 11. Det er i 

utgangspunktet ingen grenser for hvor mange som kan sitte i gruppenes 

styrer. 

 

7. Klubbens årsmøte 

 

HSs beretning blir delt med HS for kommentarer denne uken. Audun Eikeland 

er forespurt om å være dirigent. HS gav Øystein fullmakt til å finne referenter 

og protokollunderskrivere. Gjester, media og andre ønskes også velkommen 

til årsmøtet. 

   

8. Anlegg 

a. Profilering på anleggene 

Administrasjonen har fått tilbud om profilering av anleggene våre, slik at BSK-

stjernen kommer tydeligere frem på både Bækkelagshallen, kunstgressbanen 

og Sportsplassen. 

 

b. Campus Ekeberg / BSK Arena 

Konseptvalgutredningen for det vårt prefererte alternativ fra forarbeidet i 

høst er gjennomført. Dette i tråd med tidslinjen byråden presenterte for oss i 

sommer. Nå skal denne gjennom kvalitetssikring før byrådet kan bestille et 

forprosjekt. Forprosjektet er finansiert i bystyrets budsjettvedtak. 

 

c. Bækkelagshallen 

Ove og Thomas har jobbet med tilbud for å tilrettelegge hallen for spill for 

elitelagene. Det jobbes med å leie kjellerlokalet for styrkerommet. 

 

d. Bekkelagshuset 
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Skisseprosjektet er ferdigstilt. Øystein og Ove vil presentere dette for styret i 

huset neste uke. 

 

9. Sportsrunden 

 Orientering 
Tidlig sesongstart i år er den siste helgen i mars med Norges Cup og NM i 

nattorientering. Elitegruppen har hatt samling i Portugal. 13-16 åringene har startet 

treningen og de aller minste starter neste uke. 

 

Friidrett 

Innesesongen pågår. En veldig fin ungdomsgruppe har deltatt i UM, der BSK tok fire 

medaljer, hvilket er høyere enn på mange år.  

 

Innebandy 

Nærmer seg sesongavslutning, herrelaget fortsetter i 1.divisjon neste år. Det har vært 

god vekst i medlemsmassen med 15% vekst. Flere av de aldersbestemte lagene leder 

seriene sine. Og et jentelag er på plass. 

 

Ski 

Milla tok tre gull og en bronse i junior-VM.  

 

Trym har vunnet de siste rennene i WC og kjemper om sammenlagtgull.  

 

God deltakelse i de ulike treningsgruppene, faktisk så mange i noen av 

aldersgruppene at treningen måtte deles i to. 

 

17års-jentene har levert godt i Norges Cup og har sendt BSK i ledelsen i antall poeng i 

årsklassen. 

 

Håndball 

Herrelaget ligger an til kvalifisering for å holde plassen i eliteserien. Damelaget rykker 

opp til 1.divisjon. De har vunnet alle kampene denne sesongen med over 600 mål, i 

snitt 37 pr. kamp. Samtidig ligger de nederst på listen over gule og røde kort i 

divisjonen. 

 

Juniorlagene ligger midt på tabellen i sine divisjoner.  

 

Fotball 

Noen nye spillere til herrelaget. Damelaget i Futsal har kvalifisert seg til sluttspillet i 

NM. 
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10. Neste møte 

Neste møte i HS settes til mandag 31.mars kl 17.00. 
 

11. Styrets kvarter 

Styret hadde en intern disksusjon. 
 
 
 
Øystein R. Sundelin /s/       Tone Lien /s/  

 Styrets leder         Daglig leder  


